
 25.2.15פרוטוקול ישיבת מועצת עיר שלא מן המניין מתאריך  ו' אדר תשע"ה, 
 

 (940)  3/15  ישיבה מס'
 
 

 
 ראש העיר, מוריס אסייג, כפיר עובדיה, מוריס בנימין, אריה פרג'ון,  -אריה טל  נוכחים:

 דוד שחר, אפרת דוד, מישייב אבירן, אבי עמרם.
 

 מאיר יוסף, הינדה פרידלמן. ברוך מריומה, רוני לניאדו, לא נכחו:
 

 גזבר העירייה השתתפו:
 
 

 .18:05הישיבה נפתחה בשעה 
 

 .4.2.15אין הערות לפרוטוקול ישיבת מועצת עיר קודמת מתאריך  
 
 

 סדר יום:
 

 .חיפה - סביבהה הגנתד ערים והצטרפות העירייה לאג .1

 משלחת לירידי עידוד עליה מצרפת. .2

 ים ומורפה.אירוח משלחות ערים תאומות מווספר .3

 מנהל מח' חינוך. –הארכת תקופת העסקה  .4
 
 
 

 חיפה –ד ערים הגנת סביבה יגוהצטרפות העירייה לא  :1סעיף 
 

אנחנו לא חברים באיגוד ערים איכ"ס. לצערי, לא מטפלים לנו בתכניות בוועדות ואנו  א. טל:
ות גם בגלל הבניה החדשה וגם כדי להסתייע באיגוד בנושאי איכלהצטרף חייבים 
 סביבה.

 
 האם אנו צריכים להסתמך על חוות דעת שלהם? מוריס בנימין:

 
 יש גם תכניות עתידיות. .היינו צריכים להצטרף כבר מזמן. מברך על כך  ד. שחר:

 
 .הצטרפות העירייה לאיגוד ערים הגנת סביבה מפרץ חיפה להצבעה:

 
 ראש העיר . ,ד הערים יהא מר אריה טלוגינציג העירייה לא

 (.בשנה אל"ש 40 -שתתפות הכספית היחסית לאגד הערים )כהו"כ מאושרת הכמ  
 

 פה אחד אושר נוסח ההצבעה. החלטה:



-2- 
 
 

 משלחת לירידי עידוד עליה מצרפת  :2סעיף 
 

פנו אלי מהסוכנות בהצעה להשתתף בכנסים לעידוד עליה בצרפת. המסלול מאד קשה  א. טל:
ליון  ,ידים מתקיימים בערים פריז, טולוזהיר ,ואצטרך לצרף נציגים . בין היתר

 ומרסיי, 
 

 .25.3.15עד  17.3.15  -אנו נערכים עם חומר שיווקי ומדובר בלו"ז צפוף מ 
 

בעבר בקשרים עם העיר  דוברי צרפתית שליוו את העירייה גם 2בשלב זה אבקש לצרף 
 מינהלה.נוסף שיבחר כאיש  גאגוזי ועוד נצי בהתאומה והם: אליגולוף שירלי ויעק

 
צוות לנושא זה, כאשר העיקר הוא דאגה לסידור תעסוקה לעולים וצריך להקים מציע  דוד שחר:

 להוציא דוברי צרפתית מהעיר.
 

. צריך להציע את הפוטנציאל של ים אחרותאנו בררנו מה מעניין אותם עם ראשי ער א. טל:
בלתי אפשרי להבטיח דברים אנו  .דת, קהילה וחינוך ,כלכלית ,העיר, גיאוגרפית

 כים לשווק את הטוב שיש לנו.יצר
 

 טובה. תסוציו אקונומיצריך לוודא גם שיגיעו אוכלוסיות ברמה  פרג'ון:
 
 מסכים לדעת ראש העיר. בנימין: .מ
 

נציגים לצרפת, לכנסי עידוד עליה  3יציאת משלחת בראשות ראש העיר ובנוסף עוד  להצבעה:
 . 25.3.15ועד  17.3.15 -ת מפמצר

 
 .במימון העירייה וכל העלויות של טיסות, הסעות, ואש"ל יהי 

 
 .2015יוני  שת לצרפת כנ"ל בחודפאה נוסיכמו"כ מאושרת יצ 

 
 

 אושר נוסח ההצבעה. פה אחד החלטה:
 
 

 אירוח משלחות ערים תאומות מווספרים ומורפה.  :3סעיף 
 

ם עם הערים התאומות ווספריים בהונגריה בשנים האחרונות נחלשו מעט הקשרי מזכיר העיר:
 ומורפה בצרפת. גם בגין חילופי שלטון וכן בהעדר מפגשים.

 
משלחות מערים אלה  2מצאנו לנכון לפעול לחיזוקם ולפיכך, אנו מבקשים להזמין 

 לביקור בטירת כרמל בתקופת ים העצמאות.
 

 והאירוח במימון העירייה. תהטיסות חלות על המשלחו
 

אירוח משלחות מהערים התאומות ווספרים הונגריה ומורפה צרפת בטירת כרמל  להצבעה:
 בתקופת יום העצמאות.

 
 פה אחד אושר נוסח ההצבעה. החלטה:
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 מנהל מח' החינוך  –הארכת תקופת העסקה   :4סעיף 
 

 ים. עדים מספקיצא מכרז למנהל מח' חינוך. לצערנו, טרם אובחנו מו  א. טל:
לצאת שוב למכרז. לא לקחנו בחשבון את מועדי סיום שנה"ל, והלחץ  יםראנו אמו

מבקשים להאריך את שהותו של מר  והכבד במערכת החינוך בתקופה זו לפיכך אנ
 .30.6.2016 -ה עד לשנוך מעל גיל הפרייעמי וייס מנהל מח' הח

 
בחשבון  תר בכך. צריך לקחת זאייש תאריכים קריטיים במערכת החינוך. יש להכ פרג'ון:

 ערך נכון.יולה
 

 .2015עד דצמבר  המציע שהמועד יהי  שחר:
 

 מדוע לא מוציאים מכרז כעת?  אפרת:
 

ים לא נוכל לבצע חילופין כעת, סההתארגנות והעומ ,הבניה החדשה תגם מבחינ א. טל:
 איש בעל ניסיון. החשוב לנו שיהי

 
 .30.6.2016עד  ת העסקה מנהל מח' החינוך מר עמי וייס פהארכת תקו להצבעה:

 
 

 פה אחד אושר נוסח ההצבעה. החלטה:
 
 
 
 

 על החתום :
 
 
 
 
 
 

______________________     ______________________ 
 שמואל קטוני        אריה טל

 מזכיר העירייה       ראש   העיר            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 7546פ/


